

рече мѣ: Господь мой, и Богъ мой.

29 Рече мѣ Исусъ, защото ми виде повѣрова: блажени които не са видели и повѣроваха.

30 Но и други много чюдеса сотвори Исусъ предъ оученицы те си, които не са написани въ тѣя книга.

31 Я тѣя се написаха да вѣрвате, защо Исусъ е Христосъ Сынъ Божій, и като вѣрвате да имате животъ (вечный) въ името негово.

## ГЛАВА 21.

По това послѣ пакъ се яви Исусъ на оученицы те си (като воскресна отъ мертвы те) на Тиверидско то море: и явися така.

2 Бѣха заедно Симонъ Петръ; и Фома, който се нариче близнецъ, и Наоданилъ които бѣше отъ Кана Галилейска, и двама та сынове Зеведеви, и други двама отъ оученицы те мѣ.

3 Рече имъ Симонъ Петръ: азъ ще да идемъ да ловимъ рыба, рекоха мѣ: ще идеме и ние съ тебе, изхѣзоха прочее и сѣднаха акіе въ кораблятъ, и въ онаа ноць не фанаха нищо.

4 Я когато самна, заста на Исусъ при брежтъ: но не познаха оученицы те че е Исусъ.

5 И рече имъ Исусъ: дѣца, да ли имате нещо за яденѣ; отговориха мѣ: немаме.

6 Я той имъ рече въ фжрле-

те мрежа та отъ десна страна на кораблятъ, и ще да намерите, фжрлиха прочее и не можеха вече да а привлечатъ отъ много то рыбы.

7 Тогавъ оный оученикъ, которого обычаше Исусъ, рече на Петра: Господь е а Симонъ Петръ като чѣ че е Господь, препасасе съ престилка, защото бѣше голъ, и фжрлисе въ морето.

8 Я други те оученицы съ ладіа та дойдоха, (защото не бѣха далече отъ земля та, но колкото двѣсте лакти) и влачѣа мрежа та съ рыбы те.

9 Я като изхѣзоха на земля та, видѣха огнь накладынъ, и рыба на него че лежи, и хлѣвъ.

10 Рече имъ Исусъ: донесете отъ рыбы те щото фланахте сега.

11 Влѣзе Симонъ Петръ, и извлече мрежа та на земля та, пжлана съ едры рыбы сто и педесе и три, и со все цю бѣха только (много) не раздрасе мрежа та.

12 Рече имъ Исусъ: елате, вѣдѣвайте, и никой отъ оученицы те не смѣеше да го попыта, кой си ты; защото знаѣха че е Господь.

13 Дойде прочее Исусъ, и зема хлѣбѣтъ, и даде имъ, подобно и рыба та.

14 Это вече третій пжть се яви Исусъ на оученицы те си, отъ каквото воскресна отъ мертвы те.

15 Я когато вѣдѣдоваха, рече Исусъ на Симона Петра: Си-